



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Physical Planning Construction and
Environmental Protection

Broj: 05-01-8345-39/19
Sarajevo, 06.05.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Elmedin Konaković, predsjedatelj

- o v d j e -

Predmet: Dostava odgovora na zastupničku inicijativu – zastupnica Vildana Bešlija

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo, Vildana Bešlija, na Šestoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 26.03.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenula je zastupničku inicijativu za izradu Nacrta zakona o zaštiti svjetlosnog zagađenja u Kantonu Sarajevo.

Odgovor:

Po Ustavu Federacije BiH oblast zaštite okoliša je u zajedničkoj nadležnosti Federacije BiH i kantona. S tim u vezi, na nivou Federacije je donesen krovni Zakon o zaštiti okoliša, kao i posebni zakoni kojima se regulišu pitanja zaštite zraka, upravljanje otpadom, zaštita prirode, zaštita od buke. Zakon o zaštiti okoliša FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 33/03 i 38/09) ne propisuje emisiju svjetlosti kao zagađivača okoliša. Pojam "emisija" je definisan kao direktno ili indirektno ispuštanje supstanci, vibracija, toplote, mirisa ili buke koje proizvodi jedan ili više izvora u postrojenju i ispušta u zrak, vodu, tlo.

Smatrajući da svjetlosno zagađenje treba regulisati Zakonom o zaštiti okoliša Federacije BiH zbog izdavanja okolinskih dozvola, vršenju procjene uticaja na okoliš i inspeksijskog nadzora, ovo Ministarstvo je prilikom izrade novog Zakona uputilo, u tom smislu, zvaničnu inicijativu Federalnom ministarstvu okoliša i turizma. Inicijativa je prihvaćena na način da je u Prijedlogu zakona, koji je nedavno povučen iz parlamentarne procedure zbog dorade, definisan pojam emisije svjetlosti iz vještačkih izvora, te je predviđeno da nadležna kantonalna ministarstva regulišu mjere zaštite od svjetlosnog zagađenja.

Ukoliko se istraje na ovom rješenju, iako argumenti idu u prilog donošenju posebnog propisa na nivou Federacije BiH, ovo Ministarstvo će po donošenju novog Zakona i stvaranju pravnog osnova, pristupiti izradi Zakona o zaštiti od svjetlosnog zagađenja u Kantonu Sarajevo.

MINISTAR

Damir Filipović, MA prava



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029
Fax: + 387 (0) 33 562-031

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Pripremila:

Mia Maslo Kapidžić, stručni savjetnik
za pripremu propisa i upravno rješavanje

Kontrolisala:

Zijada Krvavac, pomoćnik ministra za zaštitu okoliša

Dostaviti:

- Naslovu
- Vladi Kantona Sarajevo
- Evidencija
- a/a



web: <http://mpz.ks.gov.ba>
e-mail: mpz@mpz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-029,
Fax: + 387 (0) 33 562-031
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

